הוראת קבע
 אלפי מורים בישראל מועסקים בידי חברות קבלניות בתנאי ניצול, ומפוטרים מדי שנה לקראת חופשת הקיץ. למרות הצהרותיו של שר החינוך כי יפעל למיגור התופעה, מכרזים חדשים של המשרד ממשיכים לקרוא לחברות קבלניות לספק מורים למערכת. פרופ' דני גוטווין, מהלוחמים במדיניות ההפרטה במשק: 'מורי הקבלן הם ביטוי לתהליך ההפרטה של מערכת החינוך. מי שמשלם את המחיר הן תמיד השכבות החלשות'
איציק וולף
גם השנה קיבל עמית רון, מורה לתקשורת ולקולנוע, את מכתב הפיטורין הקבוע, שהפך לנחלתם של מורי הקבלן. "אני במערכת כבר לא מעט שנים. בשנה הראשונה כשקיבלתי את מכתב הפיטורין אני זוכר שהתפוצצתי מכעס, וכך גם בשנה השנייה. אבל בכל שנה אומרים לך – אלה החיים, זאת ההצעה הסופית. גם השנה פניתי לאחד האחראים בשיחה מאוד אמוציונלית. אבל זה כמו להיאבק בטחנות רוח. הממסד מאוד עיקש".
רון מלמד במסגרת קרן קָרֵב כבר 14 שנה, שבמהלכם עבד בעיקר בבתי ספר בפריפריה. "כשאנחנו יוצאים לעבודה אנחנו לא מרגישים שאנחנו מורי קבלן. הלימודים נעשים תחת המַעטֶה של משרד החינוך ובמסגרת שעות הלימוד. גם הילדים לא עושים הבחנה בין המורים. מבחינתם זה מקצוע שמלמד אותו מורה לכל דבר ועניין".
אז מה מבדיל בין רון לעמיתיו בחדר המורים? זהות המעסיק. בעוד שמורים אחרים מועסקים על ידי משרד החינוך או על ידי הרשת או העמותה שמחזיקה בבית הספר, מורי הקבלן מועסקים בידי גורמים עסקיים או עמותות שאינם קשורים לבעלות על המוסד החינוכי שבו מתבצעת עבודת ההוראה. על פי הנתונים הרשמיים מדובר בעשרה אחוזים מכלל עובדי ההוראה בישראל, אך ייתכן בהחלט שהמספרים גדולים בהרבה.
אתה חושב להמשיך ללמד במתכונת הזאת שנה נוספת?
"אני מאוד מתלבט. לא בטוח שארצה להכניס שוב את הראש הבריא שלי למיטה חולה".
הבטחות ללא כיסוי
ד"ר ורדה שיפר, מי שהייתה בעבר הממונה על הביקורת על משרד החינוך במשרד מבקר המדינה, פרסמה בנובמבר האחרון, במסגרת מכון 'ון ליר' בירושלים, מסמך מדיניות הנוגע לתופעת העסקת מורי הקבלן. לדבריה, יש פער בין האופנים שבהם גורמים שונים מגדירים את תופעת מורי הקבלן.
"אין הסכמה על ההגדרה של תופעת העבודה הקבלנית בהוראה. משרד החינוך מנסה להגדיר את התופעה בצורה מאוד מצמצמת. ההגדרה שלי לתופעה היא שמורה קבלן הוא מי שמועסק שלא על ידי הבעלים של המוסד שבו הוא מלמד, ושלא על ידי גורם שיש לו נגיעה ישירה לעיסוק החינוכי באותו מוסד. מהבחינה הזאת, אם גופים כמו רשת 'אורט' או בית הספר הירושלמי 'רנה קאסן', שהם סוג של בעלות, מעסיקים מורים בבתי ספר שבבעלותם, אין בזה העסקה קבלנית. אך אם גוף חינוכי מעסיק מורים בבתי ספר שאינם בבעלותו, באותו רגע הוא הופך למעסיק קבלני. משרד החינוך לעומת זאת משתמש בהבחנה אחרת, שעל פיה מי שמלמד תחומים שנחשבים לתוספתיים, שאינם חלק מלימודי הליבה, אינו מוגדר בהכרח כמורה, ולכן זה בסדר גמור אם הוא לא יועסק על ידי המשרד".
לדברי שיפר, ההבחנה של משרד החינוך בעייתית מאוד ואינה מקובלת בשום מקום בעולם. "הבעיה היא שהתשובה לשאלה מה בליבה ומה לא בליבה היא מאוד שרירותית. אם משרד החינוך יחליט מחר שהיסטוריה אינה חלק מלימודי הליבה - מה שיכול להיות שיקרה - אז פתאום ניתן יהיה להעסיק את המורים להיסטוריה דרך גופים מתווכים? זו לא הבחנה מקובלת".
ד"ר שיפר מוסיפה כי מדובר בתופעה שהולכת ומתרחבת – אחת לכמה חודשים מתקיים מכרז חדש שמכניס עוד כמה עובדי הוראה דרך העסקות קבלניות. "עד לתקופה מסוימת עוד עקבתי אחרי המכרזים האלה שבאים בכל מיני רמות, אבל מאז שמספרם גדל הפסקתי לעקוב". לדבריה, הנזק המרכזי בהעסקת מורי קבלן, מעבר לפגיעה בזכויות העובדים, הוא הפגיעה ביכולת לשפר תהליכי למידה והוראה. "כשבתוך בית ספר אחד יש לך מעמדות של מורים, שחלקם בעלי ביטחון תעסוקתי ומקבלים מתנה לחגים וחלק אחר איננו בעל ביטחון תעסוקתי ונותר ללא מתנה לחגים, נוצרת פגיעה אנושה ביכולת לשפר את החינוך. רוב האנשים מתחום החינוך שעמם אתה משוחח מבינים שזו בעיה גדולה, כולל שר החינוך".
עם כניסת שר החינוך הנוכחי, שי פירון, לתפקידו, הוא הצהיר באופן גלוי על כוונתו לחסל את תופעת העסקת מורי הקבלן בישראל. "מי שהמשרד מנצל, חברות כוח האדם לסוגיהן, ולוקח מורים כדי להיות בליבת העשייה החינוכית ומשלם להם במתכונת של עובדי קבלן – זה פסול, נורא ואיום", שב השר על עמדתו רק בינואר האחרון. באותו מעמד, הצהיר פירון שלדעתו, כל מורה שעובד במערכת החינוך צריך לקבל 12 חודשי משכורת. "בן אדם שמגיע לעבוד צריך לקבל משכורת שנה - לא משנה באיזה ערוץ הוא נכנס למערכת, לא משנה כמה שעות הוא מקבל, לא משנה מה בדיוק המשרה שלו. על זה אני לא מוכן להתפשר. גם אם זה ייקח קצת יותר זמן, גם את זה אני מחויב לפתור".
אלא שלמרות הדברים הללו, אלפי מורי קבלן קיבלו גם השנה מכתבי פיטורין ערב היציאה לחופשה הגדולה. משמעות הדבר היא שהם לא יקבלו משכורת עבור חודשי הקיץ. עמית רון מספר כי כבכל שנה, גם השנה הוא נאלץ לחפש מקורות הכנסה אחרים לחודשי יולי-אוגוסט, כדי להשלים את הפער. 
ממשיכים להפריט
מחקר עדכני שפרסם מרכז המחקר והמידע של הכנסת בסוף יוני האחרון מעלה, שלמרות דרישת ועדת החינוך של הכנסת, משרד החינוך לא פעל עד עתה לאיסוף שיטתי ומקיף של מידע על כלל עובדי ההוראה המועסקים במערכת החינוך במסגרות העסקה שונות. עוד נקבע בדו"ח כי בבדיקה מצומצמת שנערכה בקרב תשע רשויות מקומיות המעסיקות מורים באופן קבלני, התגלו לפחות 1,700 מורי קבלן נוספים, מעבר ל-13 אלף מורים המועסקים בהעסקה שאינה ישירה, על פי אומדן משרד החינוך.
בתגובה לדברים טענה מנכ"לית משרד החינוך, מיכל כהן, כי המידע שבידי המשרד מתייחס למורים הנקלטים במערכת החינוך בהליך הנדרש ועל פי התקנים. "ככל שישנם מורים שמלמדים בבתי-הספר שלא בהתאם להליך ולכללים, אין למשרד מידע על כך", ציינה.
צעד חיובי לקראת מה שעשוי להיראות כפתרון מסוים לבעיית מורי הקבלן נעשה ב-29 ביוני, כאשר וועדת השרים לענייני חקיקה אישרה את הצעת חוק של ח"כ שמעון אוחיון (ישראל ביתנו), שאמורה לאסור העסקת מורי קבלן במערכת החינוך. על פי הצעה דומה, שהעלו חברי הכנסת שלי יחימוביץ' ואיציק שמולי, שר החינוך יהיה רשאי לקבוע בתקנות, בהתייעצות עם ועדת החינוך של הכנסת, מכסה של עד אלף עובדי הוראה מורשים בשנה, שיועסקו באמצעות גופים מתווכים.
אולם השמחה על העברת הצעת החוק לקריאה טרומית מוקדמת מדי. האישור שניתן בוועדה נעשה תוך ציון הערה מפורשת, הקובעת שהמשך החקיקה ייעשה בכפוף להסכמות בקואליציה. הערה זו טומנת בחובה את ההתנגדות הצפויה של משרד האוצר ושל העומד בראשו, יאיר לפיד, להעמסת העול הכספי הכרוך בהעסקה ישירה של אלפי מורי הקבלן על קופת המדינה.
"עד שהחוק עבר את ועדת השרים ידעתי ששר החינוך התנגד לחוק", אומרת ד"ר ורדה שיפר. "לקלוט לתוך המערכת בין 10 ל-15 אחוז מכוח האדם בהוראה, המועסק כיום באופן קבלני, זו משימה בלתי אפשרית. אפילו החברות הטובה בין שר החינוך לשר האוצר לא תצליח לעשות את זה. עם זאת, אני מבינה משמועות ששר החינוך מתנגד להעסקת מורי קבלן ומשהו אכן זז בנושא בתוך המשרד".
אבל הערכות לחוד ומציאות לחוד. שימו לב למכרז שהוציא משרד החינוך ב-22 ביוני לקראת שנת הלימודים הבאה, תחת הכותרת "הפעלת מערך כולל של מסגרות יום לימודיות ותוכניות תוספתיות (מיל"ת)". מאחורי הכותרת הזאת מסתתר פרויקט לתכנית פדגוגית המיועדת לאוכלוסיית עולים בפריפריה. על פי המכרז שפרסם משרד החינוך, "התוכנית המוצגת במכרז זה והמוגדרת כתוכנית מיל"ת הנה מסגרת חינוכית שלמה, הכוללת הפעלה של נושאים פדגוגיים במוסדות החינוך ומחוצה להם בכל רחבי הארץ ואמורה להקיף ילדי גן, תלמידי בתי ספר יסודיים ועל-יסודיים בכפוף למסגרות התקציב". למרות שמדובר בעבודת הוראה שנעשית, בין היתר, בתוך מוסדות החינוך, מצהיר המשרד כי "התכנית הנדרשת לביצוע על פי מכרז זה, מיועדת לתפעול על ידי קבלן חיצוני שיבצע את כל מכלול פעילויות התכנית בכללותה, על פי העקרונות הנקבעים על ידי משרד החינוך".
בדומה לכך הוציא משרד החינוך ב-24 ביוני מכרז להפעלת שירותי חינוך לילדים חולים בביתם באמצעות חברה קבלנית, וכן מכרז להפעלת תכנית חינוכית לקליטה ולהשתלבות של תלמידים יוצאי אתיופיה במערכת החינוך, שוב– באמצעות חברה קבלנית.
הפרטה, מגזור ומסחור
פרופ' דני גוטווין מהחוג לתולדות ישראל באוניברסיטת חיפה, הכותב רבות נגד מדיניות ההפרטה, מעריך כי משרד החינוך הוא משרד מופרט לחלוטין. "קשה כבר לדעת מה המשרד עושה בעצמו מרוב שהוא מוציא החוצה פעולות ליבה", הוא אומר. לדבריו, הפרטת ההוראה במערכת החינוך הציבורית, כמו הפרטת שירותים אחרים שהאזרח אמור לקבל, היא פילוסופיה שלטונית שמנחה את ממשלות ישראל מאז 1977, והיא משותפת לימין ולשמאל.
"כשאתה הולך על מדיניות של הפרטה אתה בעצם אומר שני דברים: יציאת הממשלה מהמערכת והפיכת זכויות אזרחיות לסחורות. במקום שהילדים שלך יקבלו חינוך כי אתה אזרח וזו זכות שמגיעה לך – אומרים לך לקנות את החינוך. אם הממשלה יוצאת, מי נכנס במקום? גורמים מסחריים או עמותות שהן בעצם אותו דבר. גם עמותות מחפשות רווח כי הן רוצות לשרוד. בעסק מסחרי החתירה לרווח גלויה ובעמותות היא סמויה. העמותות פותחות פתח די מסיבי לכניסה של כל מיני גורמים בעלי עניין".
בניגוד לרבים, המתבוננים על העולם דרך משקפיים פלורליסטיים וסבורים שריבוי מוסדות הלימוד מעניק מענה לצרכים תרבותיים של מגזרים שונים בחברה, גוטווין סבור  כי התמונה הפוכה לחלוטין. לטענתו, תהליך ה"מיגזור" של החברה הישראלית נולד בעקבות תהליך ההפרטה, ואחד מצדדיו הוא הפרטת התודעה מתפישה כללית-ציבורית לתודעה מגזרית שאינה מתחשבת בכלל.
"הפרטת החינוך מקבלת רוח גבית מצד הורים שיש להם עניין ב'מיגזור'. ברגע שמדינת ישראל ויתרה על היותה מדינת רווחה היא עודדה בעצם יצירת קבוצות פוליטיות שהתחילו לארגן לעצמן שירותים חברתיים. השירות הבולט ביותר הוא החינוך. ה'מיגזור' בולט ביותר ברשת 'מעיין החינוך התורני' של ש"ס, אבל הוא בולט גם בציונות הדתית, ונדמה לי שכל הורה סרוג יכול לתת על זה יותר עדויות משאני יכול לתת. ברור לגמרי שברגע שהחינוך עובר תהליך של 'מיגזור' הוא מתחיל להיות עוין לניהול המדינתי. יש לו את האינטרסים שלו. הוא רוצה לקבל את המשאבים ולא רוצה שאחרים יקבלו אותם".
לדברי גוטווין, תהליך ה'מיגזור' הוא שמוביל למסחור החינוך הניתן לילדי ישראל ולתופעה הפסולה של העסקת מורי הקבלן על המשמעויות הקשות שלה. "בעקבות משטר ההפרטה, החינוך הציבורי בישראל קרס לתוך מערכות מגזריות ופרטיות שמתנהלות על פי היגיון עסקי. כך נכנס רעיון מורי הקבלן. ככל שהמערכת הפרטית הולכת ותופסת יותר מקום – שם גם נכנסים יותר מורי הקבלן".
אחת ההוכחות לכך שמשרד החינוך אינו מתנגד באמת להפרטת החינוך הוא חוזר המנכ"ל החדש שניסח המשרד, המסדיר את האופן שבו ניתן לגבות מן ההורים תשלומים נוספים, גבוהים מבעבר, עבור פעילויות חינוכיות. "יש פה דבר פנטסטי", אומר גוטווין. "הם הוציאו עכשיו חוזר תשלומי הורים, שממנו משתמע שמשרד ממשלתי נותן הנחיות איך לתחמן אותו. הוא אומר שהוא נגד תשלומי הורים אבל נותן את כל השיטות שבאמצעותן ניתן לתחמן את המערכת. אין הגדרה מופלאה יותר למושג ישראבלוף מזה. 
"במדינת ישראל אנחנו במקום האחרון בין מדינות ה-OECD בהוצאה הציבורית לחינוך. ישראל מקטינה באופן שיטתי את ההוצאה על החינוך. מה שקורה הוא שכשאתה מקטין את ההוצאה הציבורית אתה חייב להגדיל את ההוצאה הפרטית – את תשלומי ההורים בכל צורותיהם. בין אם אתה מדבר על תשלומים על המזגן בכיתה, על הטיול וכדומה, ובין אם אתה מדבר על דברים יותר מהותיים כרכישת שעות לימוד. כשאתה מכניס כסף פרטי אתה מכניס יותר אלמנטים של התנהלות עסקית. מי שלא משתתף במשחק הן השכבות החלשות. ככל שהפכה למופרטת יותר, מערכת החינוך בישראל הפכה למנגנון לשימור הפערים החברתיים. זאת בגידה עקרונית ואיומה בתפקידה של המערכת – ליצור שוויון הזדמנויות".
מדובר בתהליך שנעשה במודע?
"כן. אני לא מאמין שמשהו שקורה כבר 30 שנה לא נעשה במודע. כל כלכלן מתחיל היה אומר את הדברים הללו. מה שיש כאן זה לחץ של הקבוצות החזקות, שרוצות לנצל את היתרון שלהן. העניים יוצאים מהר מאוד מהמשחק כי אין להם שום כלים להתמודד. מדינת ישראל מספקת לאוכלוסיות העניות שלה חינוך עלוב שמקבע את מקומם בתחתית סולם התעסוקה בכוונת מכוון".
'הדיל האפל של מעמד הביניים'
גוטווין טוען כי השקפת העולם של שר החינוך, "מתחת לכל הר המילים שהוא שופך עלינו והר הרפורמות שלו", היא בעד הפרטת החינוך. "זה קורה בהרבה תצורות, שאחת הבולטות שבהן הוא אותו חוזר מנכ"ל על תשלומי הורים. שי פירון הוא שרשור של ועדת דוברת. זו הייתה ועדה שיצרה בפעם הראשונה את הפלטפורמה של הפרטת החינוך תחת מעטה של דאגה לאופיו הציבורי. זה משהו שאפילו ג'ורג' אורוול היה מתבלבל בו".
גוטווין משתמש בדבריו פעמים רבות בהגדרה "הדיל האפל של מעמד הביניים", כדי להבהיר את האופי המסוכן שיש להסתמכות הורים על קניית חינוך בכסף. "צריך לדון באינטרס המשותף, חוצה המגזרים, בתוך מעמד הביניים הישראלי. מעמד הביניים עשה את הדיל האפל והטפשי. הוא הולך עם חינוך מופרט בצורות שונות על גבם של עובדי הקבלן, בתקווה שהוא נותן חינוך יותר טוב ובסוף גם הוא לא יוכל לעמוד בזה. גם הוא נשחק, כי הביטחון התעסוקתי הלך לעזאזל וקופות הפנסיה שלו בתספורת ואין לו כסף ללכת לרפואה פרטית. על ידי כך שמעמד הביניים נאחז בעסק המתמוטט של התשלומים הבלתי-סופיים הוא ממוטט גם את עצמו. לכן יש פה אינטרס ממשי משותף".
לטענת גוטווין, הבעיה היא שהיום, כשהמדינה מאפשרת קניית שעות חינוך, להורים החזקים כלכלית אין שום עניין בטיוב המערכת. "הם קונים את החינוך הטוב. אם יגידו לך שאתה צריך לשלם עוד 200 שקל על חוג לטבע אתה בסוף תגרד אותם ותשלם. רק ברגע שגם החזקים לא יוכלו לקנות את החינוך, רק ברגע שגם ההורים החזקים ייתקעו עם כיתות של 40 ילד ועם היעדר תנאים, יתחיל להיווצר לחץ ציבורי משמעותי להפעלת מערכת חינוך ציבורי טובה, כולל לחץ להגדלת התקציבים ולהעסקת מורים שאינם מורי קבלן. מה שקורה בינתיים הוא שמי שקורא לשיפור מערכות החינוך הן הקבוצות החלשות. הקול שלהן לא נשמע והן נספגות לתוך המערכות הסקטוריאליות".
גוטווין מודה כי ההצעה שהוא מעלה – איסור מוחלט על הכנסת כסף פרטי למערכת החינוך – לא תוביל בן-לילה למערכת חינוך מופלאה. "לגבי ציבורים מסוימים זו תהיה נסיגה ברמת החינוך, אבל יהיה לחץ ציבורי לשפר אותה עבור כולם". 
הבעיה במימוש ההצעה היא שהאינטרס בחיזוק מערכת החינוך הציבורית קטן יותר מהשוחד המגזרי. "בחיפה יש לך שני בתי ספר פרטיים – הריאלי וליאו בק – וכל הורה, אפילו אם הוא לא בעל יכולות כלכליות, כשמגיע 15 באוגוסט והוא רואה את הפערים בין מה שמוצע בחינוך הציבורי לבין החינוך הפרטי – מחליט לשלוח לחינוך הפרטי אפילו תמורת תשלום שקשה לו לעמוד בו", מתאר גוטווין את המצב המתקיים כיום.
פרופ' גוטווין מבהיר עוד כי תופעת מורי הקבלן היא רק מופע אחד של תופעה גדולה יותר שנקראת על ידו 'עובדים מן החוץ'. "אנחנו מדברים על מורי הקבלן אבל זה בעצם כולם. המשק הישראלי עובר לתופעה של עובדים מן החוץ. צורות ההעסקה המקובלות הן של פרילנסרים – עובדי קבלן בחוזה אישי או פרילנסר שמנפיק חשבוניות. המורים עובדי הקבלן הם חלק מהמגמה הכללית של שוק העבודה הישראלי. צריך להבין שכשאתה נלחם למען מורי הקבלן אתה נלחם גם למען עצמך". 
