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'ב ר ק ה'
הצהרת כוונות
ברקה, פליט כבן 30, נאה מרשים, ננטש על ידי אחיו כאשר ברח מאריתריאה לישראל בהיותו בן 15. אחיו לא רצו לשלם את הכופר שדרשו הבדואים בעבור שחרורו וברקה כמעט ומת במדבר. ברקה ניצל והגיע לישראל. בזכות כישרונו הצליח להפוך ליד ימינו של שאול, אייל הון החי ברישפון. כעת כאשר חייו יציבים ובטוחים, פחות או יותר, מתערער שיווי המשקל הפנימי שלו כאשר אחיו, שנטשו אותו, מגיעים לארץ לחפש עבודה. ברקה רוצה לנקום בהם ולהפריד אותם מאחיהם הצעיר בנא. המפגש עם הנער הצעיר יגרום לברקה לבחון את חייו מחדש.
הרעיון המרכזי העומד מאחורי האינטרפרטציה לסיפור יוסף המקראי הוא אובדן הזהות של הגיבור, המהגר. ברקה מאוד הצליח בישראל. עוצמתית ומהירה הייתה הצלחתו והוא השאיר את עברו מאחור. הוא מתרחק ממקורותיו, מהמולדת אך מתרחק גם מעצמו, מזהותו הקודמת ומוותר על חלקים ממנה. הוא חי בתחושת סכנה מתמדת, שורד, ובודד, בדידות עמוקה, פנימית. הוא למד להציב גבולות מאוד ברורים בינו ובין העולם ובינו ולבין עצמו. עמוק בפנים, הוא בעצם אינו יודע באמת מי הוא, או שאולי יותר נכון לומר, מצמצם את אישיותו לצדדים שאינם מסכנים אותו. כניסתו של בנא, אחיו הצעיר לחייו תצית באישיותו צדדים שהדחיק, שכח, או לא ידע על קיומם. הנער האוטנטי, נטול היומרות, בעל שמחת חיים נטולת העכבות יזכיר לברקה תחושות ישנות מעברו, היותך חלק מעם, מקבוצה, ממשפחה. אך הגבולות שברקה הציב לעצמו גם שמרו עליו, לא לשווא שמר על עצמו מעצמו וכשהגבולות נחצים הבלבול בזהותו גורם לו לאבד כמעט את כל שהיה לו.
מאוד יפה . הייתי מחדד במשפט מה תפקיד שאר האחים בסיפור ומבהיר טיפה מה זה עושה ליחסיו עם "משפחתו" המאמצת/מאומצת
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העולם, קווי העלילה, דמויות ראשיות
ברקה הוא העובד הראשי של שאול, 57, איש עמיד מאוד החי ברישפון. לשאול נכסים רבים בשכונת נווה שאנן, איזור התחנה המרכזית הישנה שבתל אביב ונכסים רבים נוספים. כך הכירו השניים, בהיות ברקה פליט צעיר מאריתריאה. הנער, שקלט את השפה במהירות, צד את עינו של שאול, דור שני לניצולי שואה, שורד בעצמו ורגיש לבדידות ולרצון להצליח ולגדול. לאט, לאט, ברקה הפך ליד ימינו, לגובה הראשי של שכר הדירה ולקשר העיקרי של שאול עם עשרות הפליטים המשלמים לו שכר דירה. באחת מאותן דירות חיה גם זאביו, 30, אריתריאית יפהפייה, אם בנו של ברקה, סמי, 4. ברקה אינו מכיר בילד כבנו או בזאביו כאישה שלו
. שאול נשוי בשנית לתמרה, כבת 45, קיבוצניקית, נאה, מעט אבודה בעולם. תמרה מעולם לא השתייכה לעולם העשיר של שאול ולכן חסרת בטחון בכל הנוגע לטיפול בעובדי הבית – כגון ברקה או חווה מנהלת המשק המיודדת עם ברקה ומעט מפלרטטת אתו. תמרה אומרת את האמת בפרצוף בדומה ללילך, 17, ביתה מנישואין קודמים. לילך, איבדה את עולמה כשעזבו את הקיבוץ והפכה לנערה עוקצנית, דעתנית, אקטיביסטית, ולא ממש אהודה על חבריה העשירים אותם היא שונאת. היא לא נאה במיוחד, והשתיים (תמרה ולילך) בוויכוחים קולניים מהבוקר עד הערב. אם תשאלו את חווה (מנהלת משק הבית) – סטירה טובה הייתה מאפסת את הילדה, אבל כמו שתמרה תגיד לה – אף אחד לא שואל אותך. אם תשאלו את עוד"שא (עו"ד איצ'קוביץ', דמות קומית. נמוך, תמיד אוכל משהו ולכן יקרא בקיצור עוד"שא - עורך דין שתמיד אוכל) הוא יגיד ששתיהן צריכות לחזור לקיבוץ ממנו באו. 
בימים אלו, שאול חולה ומתכחש לכך. גם תמרה ולילך בהכחשה. רק ברקה קולט שהמלך "השתגע". לשאול יש קשיים להפריד בין פעולה לתוצאה. הוא סובל מאיזו דימנצייה לא ברורה. בגלל שגם ככה הוא אדם רגשי מאוד ופראי, קשה להבחין אם הפעולות האחרונות שלו (לתת לפועל זוטר 30 אלף שקל לבת המצווה של בתו לדוגמא) הן פרי המחלה או מחלת הגדלות הרגילה שלו. הכל יתברר כששאול יסכים לבסוף לראות רופא ויתגלה גידול סרטני במוח, המתעתע ברגשותיו. הגידול יוביל אותו ואת תמרה לניתוח בחו"ל ויפנה את הבית לעלילה הראשית של הסרט, ברקה ואחיו
:
בוקר בהיר אחד, ברקה מגלה שאחיו חזרו לחייו. פטריק וג'יימס
, אותם אחים שהשאירו אותו למות במדבר. כעת הכוח בידיו, חייהם תלויים בו. הרצון לנקמה עולה בו. הוא מונע מהם מקום לישון, מונע מהם עבודה עד שמסתבר לו לתדהמתו שגם אחיהם הצעיר בנא איתם. כשברקה שומע שאחיו הצעיר, שהיה תינוק כשנפרדו דרכיהם, אחיו האהוב, נמצא בארץ, מתפתח אצלו רצון חדש, מעבר לנקמה, רצון להכיר את הנער ותקווה למשפחה משלו. הוא מפריד בין האחים ומביא אותו לבית שאול. הנער שובה לב. ברקה מנסה לכבוש את ליבו. הוא רוצה להשאיר את הילד בארץ, להתחיל בתהליכי אומנה. המכשול הראשוני הוא האחים – הוא צריך שיחתמו שאינם אחיו של בנא כדי להתחיל בתהליך. אך קשר הדם מסתבר כקשה להפרדה יותר משחשב. הנער אינו מוכן לוותר על אחיו והאחים אינם מוכנים לוותר עליו. בנוסף לצרות אלו, לבנא נוצרת בת ברית בדמותה של לילך שמאמצת את בנא בפועל. ברקה מאוים מאוד מקשר זה, הוא משוכנע שהקשר יוביל לאסון. הוא עצמו נמנע תמיד מחציית גבולות בינו לבין הישראלים והוא חושש לבנא. סיפור הפיתוי של אשת פוטיפר מלווה עלילה זו – גם אנו משוכנעים שיגיע הרגע ובו לילך תבגוד בבנא, תכאיב לו. יש כל הזמן רמזים לכך – אך זהו מסך עשן. זה לא יקרה. לילך הופכת לאנטגוניסט הראשי של ברקה, היא מטפחת את בנא, ואף מובילה איחוד בין בנא לאחיו איחוד שמוציא את ברקה מדעתו. ברקה נלחם, הוא גורם לפטריק וג'יימס להיעצר. כעת השטח פנוי והוא ובנא יכולים לשחק במשפחה, או ככה לפחות נדמה לברקה – אבל בנא יגלה שברקה בעצם מנסה להפריד אותו מבני משפחתו. הפיצוץ בין השניים יוביל גם לפיצוץ בין ברקה ללילך. ברקה יטעה מאוד ויגרום לאיחוד משפחתי נדיר בין תמרה (שתחזור במיוחד מח"ל) לילך - וגם לפיטוריו. 
כעת הוא שוב פליט, כאחד הפליטים. הוא יוצא לחפש את בנא באזור התחנה המרכזית הישנה. נטול כוח, הוא מושפל, מבוזה ומוכה. הלילה הופך לליל הרס עצמי. נטול זהות, הוא נעצר ופוגש את אחיו באותו כלא לשם דאג שהם ייכנסו. לא נותר לו אלא להתוודות. לבסוף הוא מבין מי היא משפחתו האמיתית.
בסה"כ מצויין – הייתי מבהיר קצת יותר את האלמנט ה"אשת פוטיפרי" בין לילך לבנא [האם הבנתי נכון?] . כמו כן עדיין הייתי שמח ל"מבחן" יותר ברור לאחים – שקרוב יותר ל"חזרה למקום הפשע" – כלומר סוג של מבחן שמשחזר את הנכונות להפקיר את בנא לסבל [כמו שהם עשו כלפי ברקה].   
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טריטמנט
פתיחה: 
בלאק. נשמעות צרחות של נער בשפה הערבית. הצרחות קורעות לב :

פטריק!! ג'יימס!! הם יהרגו אותי! יהרגו אותי פטריק!! רוצחים אותי פטריק!! רוצחים אותי!!!
אולי גם קול של השובים – משהו המרמז על הדרישה לכופר
דממה.

מוסיקה קלאסית עולה. פייד אין לסיקוונס פתיחה:
1. חוץ. שכונת נווה שאנן, תל אביב – יום

לרגע ניתן לחשוב ששכונת נווה שאנן, שבדרום העיר תל אביב, היא עיר ערבית לכל דבר. שחומי עור ממלאים את הרחוב, סודנים, אריתריאים, המולה. גבר נזרק שיכור באמצע היום מבאר מאולתר, זה לא מעורר עניין באיש. 
2. חוץ. שכונת נווה שאנן, תל אביב – יום

קאט ל - לתוך השכונה התל אביבית (המוכרת גם כמתחם התחנה המרכזית הישנה), נכנס ג'יפ ירקרק גדול ועשיר למראה. המוסיקה הקלאסית מתחברת אליו, נובעת ממנו. 

מהג'יפ יוצא ברקה. גבוה, מרשים, מורם מעם. מרוחק, ממעט בהבעות פנים, בן 30 בערך ועל פניו חרוש עברו. מראהו משקף עולמות שונים – פניו השחומים כמובן מסגירים את היותו אפריקאי אבל התספורת, משקפי השמש היוקרתיות, החליפה, כולם מציירים תמונה של מישהו נטול עבר, מישהו שקשה להגדירו, לתייגו ולפענחו. 

בידו של ברקה תיק עור שחור ועיני העוברים ושבים נעים מטה לעבר התיק הזה. 
(בכלל, אנשים סביב מכירים אותו, עושים לו כבוד. חוששים ממנו?...) 
*** כל הדמויות בסרט מכירות את ברקה בשמו שנתן לו שאול הבוס, לפני שנים רבות: ברוך. 
*** רק בסוף הסרט נגלה את שמו האמיתי ברקה. 

3. פנים/חוץ. שכונת נווה שאנן, תל אביב – יום

בקאטים מהירים אנו רואים את ברקה אוסף כסף ממספר דירות רב. 
התיק מזוודה השחור הולך ומתמלא בכסף. ברקה אחראי על גבית שכר הדירה מחלק גדול של הדירות סביב. כמו כן הוא אחראי על חלוקת חלק מהדירות לחדרונים קטנטנים המושכרים לפי מיטה. הוא גם אחראי לברים מאולתרים הממוקמים בחצרות שבין הבתים. מכולם הוא גובה דמי שכירות. הכל שגרתי ונינוח. הוא מנהל את עסקיו בסטואיות מרשימה.
4. חוץ/פנים. שכונת נווה שאנן, תל אביב – יום

עובדים מולו שני מתווכים מאריתריאה ומתווך ישראלי, כולם מורגלים לכך שהוא מייצג את הבוס הגדול. היום הזה שונה מאחרים – ג'ונה, אחד המתווכים, מציג  לברקה דירה למכירה – ברקה לומד שהמתחרים, (הווקסמנים), מתעניינים בקניית הדירה גם הם. אנו לומדים ששאול לייזר, הבוס של ברקה, הוא הבעלים של כל הבניין למעט דירה זו.
5. פנים. שכונת נווה שאנן, תל אביב – יום

סיקוונס הפתיחה מסתיים בדירתה של זאביו, אריתריאית יפהפייה שחיה בשכונה. היא פותחת לברקה את הדלת, הוא מברך לשלום. 

- שלום זאביו 

- שלום זר...
קאט ל – 
הם כבר אחרי המשכב. סמי, ילד כבן 4 מתקרב לברקה בזמן שהוא נועל את נעליו ואומר לו: "שלום אבא". ברקה מביט בזאביו בתוכחה, שואל אותה למה הילד ממשיך לקרוא לו אבא, למה היא לא מלמדת אותו שהוא לא אבא. היא מושכת בכתפיה ואומרת שהילד קורא לכולם אבא. זהו שקר קטן. האמת היא שרק היא יודעת בביטחון שברקה האב. אבל ברקה לא מוכן להכיר בכך. זהו סידור בשבילו, נטול רגשות 
או אחריות. בכל זאת הוא משאיר לה כסף – היא אומרת שהיא לא הזונה שלו ושלא ישאיר לה כסף, היא לא צריכה את הכסף שלו. הוא אומר שזה כדי שהיא לא תצטרך להיות זונה של אחרים (הדיאלוג, למרות שנשמע דרמטי, הוא בפועל הקנטות הדדיות. ברקה תמיד משאיר כסף וזאביו אינה זונה אבל תמיד לוקחת.) היא ממשיכה ואומרת לו שיש לה עבודה מצוינת ורק חבל שהוא לא מביא אותה לנקות גם אצל הבוס הגדול - לנקות שם היה מסדר אותה בחיים ושומר על עור הידיים שלה... הוא עונה שהוא לא מערבב את העולמות השונים בחייו. (כמובן שזה ישתנה כשבנא יגיע ויערער את חייו) היא אומרת שחבל, שדווקא הייתה שמחה לנסות לגנוב איתו משכב בבית של עשירים בג'קוזי או במיטה הגדולה. הוא אומר: רואה – בדיוק בגלל זה אני לא מערב עולמות. היא שואלת מתי תראה אותו שוב והוא אומר מחר, אני הולך לתת הצעה על דירה למכירה. אולי ניפגש.
6. חוץ. כביש החוף – יום

נסיעה לכיוון רישפון, כביש החוף. ברקה בכביש הפתוח בארבע על הארבע שלו – שמיד נגלה שהוא של הבוס. תחושת חופש, שליטה, כוח. 
זהו אימג' שיחזור בסרט, ברקה נוהג. אבל תחושת החופש שבנהיגה תלך ותשתנה במהלך הסרט, תקבל שכבות, רבדים, מורכבויות.
הפלאפון של הרכב מצלצל. מדבר מנהל סניף של אחד מהסופרים של שאול. אנו שומעים חלק מהשיחה, מבינים שקרה משהו לא נעים, עוד לא מבינים מה. 
7. פנים/חוץ. בית שאול – חצר ובריכה – לפנות ערב
לפנות ערב, ברוך מגיע לבית שאול ותמרה. תמרה ולילך באמצע וויכוח היסטרי, לילך לא מוכנה לחיות בבית של רוצחים אוכלי בשר. עד שלא יהפוך כל התפריט בבית לצמחוני היא לא גרה כאן – היא עוברת לגור בגינה, מתנחלת על הדשא. תמרה משתמשת בברקה לצורכי הוויכוח, מדברת על רעב בעולם. לילך מכנה את ברקה משת"פ ובוגד בעמו ואומרת בציניות שממש תקבל את עמדתו של נוגש העבדים של אבא בנושא. 
ברקה בורח מה'אש' אל פנים הבית. בדיאלוג הבא בינו לבין חווה מנהלת משק הבית, אנו לומדים ששאול ישן כל הצהריים – תופעה שהפכה שכיחה בזמן האחרון, ומטרידה את ברקה וחווה. 
הריב בחוץ נמשך וחווה אומרת שאם היו שואלים אותה - סטירת לחי מצלצלת זה מה שהילדה הזאת הייתה צריכה לקבל – ברקה נראה שמסכים – אבל תמרה בדיוק נכנסת ושומעת את זה ואומרת לחווה שאף אחד לא שואל אותה מה הילדה צריכה. היא פונה אל ברקה באגרסיביות ושואלת את ברקה אם גם הוא חושב שזה מה שהילדה צריכה וברקה משנה באלגנטיות נושא ומדבר על שאול. התקשרו מהסופר 'באבו' - עובד זוטר מהסופר קיבל היום צ'ק על סך 30 אלף שקל משאול לבת המצווה של בתו. דממה. 
ברקה שואל אם אולי בכל זאת כדאי ששאול יראה רופא. תמרה מדחיקה ואומרת שבטח יש לזה הסבר וששאול בריא כמו שור ושהוא תמיד היה אימפולסיבי. היא פונה ללכת, עצבנית. חווה וברקה מביטים בה. חווה אומרת לברקה שכדאי מאוד ששאול ייראה רופא יש לה דוד שהתחיל בדיוק ככה וזה מהר מאוד התגלה כאלצהיימר ויש לה דוד אחר שהתאשפז בבית חולים לחולי נפש בדיוק עם אותן תופעות. היא ממשיכה ללהג ולחשוב איזו בת מצווה הייתי עושה לביתה בשלושים אלף.
מתוך הדיאלוג אנו לומדים שכבר זמן מה ההתנהגות של שאול קוטבית. לעיתים הוא נורמאלי לגמרי (קמצן גס ואמוציונאלי ולפעמים קופץ לו פיוז (כמו שתמרה קוראת לזה) ואז הוא אותו דבר רק מבזבז כסף כמו מטורף ולא מחבר פעולה לתוצאה. 
אנו מבינים גם כמה שאול סומך על ברקה. 

ניואנסים נוספים בתוך הסצנה – תמרה נראית לא שייכת לבית סביבה. משהו בצורה שבה היא מתלבשת, הזריקות הזו אולי הייתה חיננית בצעירותה אבל כעת מעט מגוחכת. היא נראית כאחת העובדות, במקרה הטוב. אנו מבינים שהיא חסרת אונים מול המחשבה ששאול לא בסדר. מי ידאג לה?? 
8. פנים. בית שאול – חדר שינה – ערב
ברקה עולה לחדרו של שאול. שאול בדיוק יוצא מהמיטה עירום, בדרכו למקלחת שבחדר. הוא מרגיש עם ברקה משוחרר לגמרי, בדומה לאדון ומשרת. ברקה רוצה לעבור על הפדיון אך לשאול אין כוח והוא אומר לברקה שיישאר לאכול איתם ושואל אותו אם יש חדש. כל זאת תוך שהוא מקלח את עצמו מתלבש בחלוק וכו. ברקה מספר על הדירה החדשה למכירה, ועל הווקסמנים הגישו הצעה. שאול כועס שהווקסמנים מעיזים בכלל להיכנס לו לטרטוריה. 
9. פנים. בית שאול – חדר אוכל – ערב
ארוחת ערב. שאול במצב רוח רע. הוא שותה יין. לילך שובתת רעב, יושבת מולם בצלחת ריקה
. שאול רוצה להבין מה הריב בין תמרה ללילך ולמה הילדה לא אוכלת. הוא רב עם תמרה, מתווכחים על שטות, אולי על לילך, שמים את ברקה בניהם כדי שיכריע. ברקה מתמרן עצמו ככה שאיש לא נפגע ומשנה את הנושא בזהירות לנושא האהוב על שאול – כסף. הוא מספר על הפדיון החודשי שעלה ב 27 וחצי אחוזים בעקבות חלוקת הדירות למיטות מיטות. לילך שואלת בציניות למה הוא לא מחלק כל מיטה לשניים. ברקה עונה שזה רעיון לא רע ושהוא ישקול מיטות קומתיים. שאול צוחק – אבל זה צחוק לא טוב. ברקה שם לב שידו של שאול קצת רועדת עם היין. משהו שם לא בסדר – זה ברור. 

בסוף הארוחה ברקה דואג לו, רוצה לעלות אתו לחדר, מתרץ את העלייה אתו לחדר בכך שהם צריכים לעבור על הפדיון החודשי משכר הדירה. 

10. פנים. בית שאול – חדר שינה – ערב
בחדר השינה הענק של שאול ותמרה, ברקה 'פורק' את הפדיון אל הכספת, עשרות אלפי שקלים, הוא מסביר ומנתח את מצב השוק, מניח בכספת, מסודר, הכל רשום מתויק. בידיים טובות. הפדיון גדל. זהו רגע טוב בניהם. שאול מוציא מספר שטרות, דוחף לברקה לכיס. ברקה מנצל את ההזדמנות לבקש משאול שיראה רופא. שאול מבטיח שיראה מתישהו. הכל בסדר. זה היין. ברקה שואל בעדינות על הצ'ק שנתן לעובד הסופר. שאול מכחיש, טוען שנתן שלושת אלפים. לא שלושים. מה פתאום שלושים. ברקה מנסה להסביר לו שייתכן שהמחלה עצמה היא זו שמתעתעת בו ו'מספרת לו' שאינו חולה – אולי זה אפשרי? שאול מתעצבן – ונראה שמטושטש לו לפתע. הוא אומר לברקה שהוא חושב את עצמו יותר מדי ואולי הגיע הזמן שיחזור לאפריקה. לאחר רגע הוא נרגע. הוא מורה לברקה להציע פי שתיים מהווקמסנים (שלושה מליון על הדירה). ברקה מוחה, זה סכום מטורף. שאול צועק עליו שהוא לא מבין שום דבר, שיש לדירה ערך אדיר כי היא סוגרת להם את הבניין כולו ושצריך ללמד את הווקסמנים לקח שלא יתעסקו עם בניינים שלו ובכלל שיעוף משם ויעשה בדיוק מה שהוא אומר. ברקה מצליח להרגיע אותו שוב. אח"כ שאול מבקש משהו. כדור לכאב ראש, וברקה כמובן מביא לו. אחר כך הוא מבקש שברקה יישאר לישון גם הלילה בביתם. 
אח"כ הוא מבקש שברקה יישאר עד שיירדם. ברקה נשאר. 
ברקה נשאר בחדרו של שאול עד שהוא ישן. 
11. פנים. בית שאול - סלון – לילה
מאוחר יותר בלילה. ברקה מסדר לעצמו מיטה בסלון. תמרה מגיעה, מתוודה שהיא מתקשה לישון עם שאול, הוא לא שקט, צועק בשינה. היא ישנה בחדר האורחים. היא עייפה ומבוהלת מהמצב של שאול שנראה שמחמיר. היא נכנעת תוך שמירה על כבודה, ואומרת שאולי בכל זאת כדאי ששאול יראה רופא, להזיק זה לא יכול. הבעיה שהוא לא מסכים. ברקה מבלף ואומר שהוא חושב ששאול הסכים ושכדאי שהרופא יבוא מחר. תמרה מקנאה שככה שאול נכנע לברקה.
12. פנים. בית שאול - סלון – לילה
מאוחר יותר בלילה – ברקה ישן בסלון. הוא לא נרדם – רואה את לילך מגיעה בשקט למטבח, גונבת משהו מהמקרר. רעבה. היא מבחינה בו. יש בניהם דיאלוג קצר. היא כרגיל תוקפת אותו שמוכן לקבל יחס של עבד בבית הזה ולא נותנים לו לעלות אפילו לקומת השינה כי הוא משרת. ברקה אומר שנוח לו מאוד על הספה אבל שהוא שמח שהיא דואגת לו... היא ממשיכה להקניט – מצבו יותר טוב מאחיו הפליטים האפריקאים ואיך זה שהוא מוכן לקחת חלק ולחיות מהניצול שלהם. ברקה עם לילך קצת מרשה לעצמו להיות יותר ציני ואנו מגלים את חריפות לשונו. בכל זאת הוא בעדה ומחבב אותה ואומר שלא יגלה לאיש שהיא לא באמת שובתת רעב. היא מתיישבת לידו מול הטלוויזיה, עם הסנדוויץ ורואה את הצלקות האיומות על קרסוליו. שואלת על זה – הוא מחביא מהר בשמיכה ואומר שזה טקס ההתבגרות שלו מסודן קושרים את הנער לשוורים קדושים לבנים והוא נגרר קילומטרים על האדמת הסלע החמה, זה כמו ברית מילה הוא אומר. לילך מביטה בו בסקפטיות ואומרת לו שהוא לא מסודן, הוא אריתראי.  
סוף האקספוזיציה 
אירוע מחולל – הגעת האחים

13. פנים/חוץ. השכונה – יום

למחרת בנווה שאנן, הרכב של ברקה מגיע. אנו פוגשים לראשונה את עוד"שא (עורך דין שתמיד אוכל)
עוד"שא מחכה לברקה בחוץ עם פיתה, הוא מביא אתו קלילות לסרט. איפה הכלה? הוא שואל והם מטפסים יחד לדירה מסתובבים סביב, מחלקים אותה בראש לחלקים. ברקה המציא שיטה חדשה – השכרת מיטות וסביבן מחיצות דקות. ניתן יהיה להכניס לכאן כ25 ראש. (זו דירת שני וחצי חדרים).  

בעל הבית מספר שכבר קיבל הצעה מהווקסמנים ושואל אם הם רוצים להעלות את ההצעה. ברקה, בפרצוף פוקר, אומר שחבל שבאו, אם היה יודע שהווקסמנים בתמונה לא היה עולה לראות את הדירה. בכלל, הוא ממשיך, שאול, לעולם לא נכנס למשא ומתן כאשר מתנהל כזה במקביל. בעל הבית מופתע. הוא מזכיר לברקה ששאול וחיים מחזיקים בכל הדירות חוץ מזו אבל ברקה אומר שגם ככה השליטה שלהם בבנין מלאה עם 90% מהדירות והם יכולים לעשות בו כרצונם. ברקה אומר לעוד"שא: 'הלכנו'. הם משאירים את בעל הבית מופתע. כבר חשב שיריבו על הדירה שלו. ברקה עוד זורק לו: אם אתה לא מסתדר איתם שם, תיצור איתי קשר. 
14. חוץ. השכונה – יום
ברקה נפרד מעוד"שא שרומז שהוא יודע לאן ברקה מתכוון ללכת
 (לאישה שלו זאביו, מה זה 'זאביו', הוא שואל, זאבה? זהב?) אבל ברקה שומר על הבעתו הקפואה הרגילה. הם נפרדים. בדרך לזאביו הוא פוגש את ג'ונה, אחד המתווכים שכבר הכרנו ואומר לו שיזרוק למתווך של הווקסמנים ששאול ירד מהדירה, שילכו עליה. המתווך מבין עניין, קורץ לו ונזכר לפתע שהגיעו לגינה מספר פליטים וצריך לתפוס אותם לפני הווקסמנים ולסגור להם מיטות או חדרים ושכדאי שברוך יראה בעצמו כי הוא, יש לו חוש - ממי יצא בעתיד כסף וממי לא. 
15. חוץ. השכונה – יום
בגינת לוינסקי, על הדשא, שבעה אריתראים, פליטים טריים. הם רזים, מבטם פעור, שואל. לכולם כפכפים שקבלו בכלא הישראלי לפני ששמו אותם על אוטובוס לתל אביב. המתווך מציג להם את ברקה מסביר להם שברוך (** כזכור לאורך כל הסרט לברקה כולם קוראים ברוך) אחראי על הדירות כאן ושכל מי שרוצה דירה ללא סודנים או סיניים, מגיע אליו. המתווך גם מסביר להם למה אצל ברוך יש הגנה, קשר עם מג"ב, ובחודש הראשון מקבלים הקלות עד שמוצאים את העבודה הנכונה. כמו כן, למי שאפשר, ברקה גם עוזר בעבודה אמיתית כי יש לו קשר לסופרמרקטים של שאול לייזר הבוס הגדול, ואז לא צריך לעבוד בגניבת אופנים או פלאפונים שזה אולי יותר כסף אבל יותר מסוכן.
תוך כדי כל זה, עיניו של ברקה נעות על פני המסתננים הטריים ונעצרות על שניים היושבים צמודים זה לזה, נראים אחים., בני ארבעים פלוס. ברקה מביט בהם בעד למשקפי השמש שלו. שום תו מתווי פניו לא זז ובכל זאת כמו עננה קודרת מעל ראשו. אלו שני אחיו הגדולים שהפקירו אותו למות בידי בדואים במדבר
. 

המתווך שואל את ברקה משהו – ברקה לא שם לב. הוא חוזר ושואל: ברוך?... וברקה 'מתעורר' ואומר לו שהוא נזכר שהוא חייב ללכת. הוא מאחר. הוא יתקשר להגיד לו איך לפעול והוא נפרד לשלום. המתווך מביט בו בהפתעה. 
16. פנים/חוץ. נסיעה כביש החוף – יום

ברקה חוזר הביתה ברכב, מחשבותיו נודדות. הוא עומד ברמזור ויוצר פקק. 
זאביו מתקשרת, בודקת מדוע לא הגיע והוא מנפנף אותה בלי משים. הוא מתקשר לג'ונה ואומר לו כך: 
השניים האלה פטריק וג'יימס – אין להם דירה, לא מיטה לישון, לא אוכל. הם מצידו יכולים לישון אצל הסודנים או שיישארו בגינה. 
ג'ונה מופתע מאוד. זה גזר דין מוות או גירוש מהיר להישאר בגינה. ברקה מתרץ שהוא מכיר אותם מעברו והם חלאות אדם, בוגדים בעמם או משהו כזה (*תחקיר). 
בכל מקרה – בדירה שלנו הם לא ישנים ושיגנבו אופניים או פלאפונים בשביל הסודנים מצידו.
17. פנים. דירת ברקה – יום

ברקה חוזר קודם לדירתו. יושב לרגע לא עושה כלום. אחר כך מתחיל לארוז. דירה קטנה ומטופחת מיעוט חפצים, נזירי. מיעוט צבעים, שחור אפור לבן. הכל נראה חדש. נקי. חפצים של שורד, ניתן להכניס לארגז - אך הכל מטופח. קלטות לימוד רבות של שפות (הוא לא אורז אותן). ספרים המעשירים את יכולת ההישרדות ולימודי כלכלה עצמאיים. מוסיקה קלאסית. חליפות דומות בארון. ביגוד בצבעים אפור שחור לבן. הטלפון שלו מצלצל – זו תמרה – צרות, שאול משתולל – מסתבר שהגיע רופא וברקה שכח מזה. 
ברקה מבקש את שאול. הוא מצליח להרגיע אותו ברגע, מסביר לו ששאול עצמו הוא זה שביקש רופא, משכנע אותו שזה היה רעיון שלו. שאול מופתע, מתרצה. ברקה אומר שהוא כבר בדרך. תמרה מהצד השני בשוק כיצד הוא הרגיע אותו. שוב היא מקנאה.
18. פנים. בית שאול – יום

ברקה חוזר לבית שאול, ארגז בינוני בגודלו בידיו. לילך בנתה אוהל בחצר הוא מביט בה. היא שואלת מה אתה מסתכל? ככה חיים האחים שלך במחנות בגבול הארץ ואתה חי ברישפון! ברקה נתקע על המשפט הזה לרגע.
הרופא יורד למטה ואומר לתמרה ששאול צריך מספר בדיקות באופן דחוף – אבל שאול לא מוכן לשמוע על בדיקות נוספות. הרופא מדגיש – דחוף. להיבדק בהקדם. תמרה מנסה להקטין את הנושא. הרופאים האלה מכל זבוב פיל. אבל ברקה טרוד. גם היא.
19. פנים. חדר שאול – יום

ברקה נכנס לפגוש את שאול במשרד של שאול בבית. שאול שותה וויסקי. שאול מיד שואל איך הלך עם הדירה. ברקה מופתע מהחדות שלו היום. הוא אומר שהיה בסדר שהוא עובד על זה. מה עובד על זה? שאול יורה – אמרתי לך להציע שלושה מיליון. ברקה מבוהל מעט הוא אומר שחשב ששאול צוחק, זה סכום לא הגיוני. הוא מתפתל, תן לי כמה ימים והם שלנו בסכום שנרצה. שאול משתולל – מה אתה לוקח לעצמך חופש לקבל כאן החלטות, גם אתה רוצה עכשיו לחתור תחתי?! אני אחזיר אותך בשנייה לאפריקה! שאול אומר לברקה שהוא לא מבין מה ערך הדירה – כל הבניין יהיה שלהם. ברקה מסנן שגם ככה הוא שלהם אבל שאול משתולל ואומר שיש הבדל עצום למרות השליטה הקיימת בגלל האפשרויות לחבר דירות וכו. ברקה יודע ששאול צודק והוא מנסה להסביר שהוא עובד על זה בדרכו ושהוא נותן להם לריב בניהם לבעל הבית ולווקסמנים. שאול לא מוכן לשמוע הוא מבקש לדבר עם בעל הבית עכשיו ולהציע שלושה מליון. ברקה אומר לו שיש לו את המספר של ג'ונה, המתווך ושהמתווך יציע בשמם. שאול מכריח את ברקה לצלצל למתווך עכשיו! 
ברקה מתקשר למתווך ואומר לו בערבית ששאול שיכור ושלא יקשיב לו. הוא מעביר לשאול את הטלפון ושאול אומר למתווך - מדבר שאול לייזר! צריך להציע שלושה מיליון על הדירה. (ושוב - באנגלית - שלושה מיליון!) המתווך אומר לו – בסדר בוס.  Yes boss שאול נרגע. מתעייף. מתיישב לנוח. 
הם ילמדו שרק אני מנהל כאן. כולכם תלמדו.
שוב הוא מבקש מברקה שיביא לו משהו. ברקה מביא. 
20. פנים. בית שאול – יום

ברקה מתקשר לג'ונה המתווך ואומר לו שלא יתרגש ששאול השתכר קצת. 
ברקה מוודא שג'ונה עדכן את המתווכים שלא לתת מגורים לפטריק וג'יימס. ג'ונה אומר שכן ושואל מה לעשות עם האח שלישי. 
איזה שלישי, שואל ברקה ולרגע הוא חושב שאולי טעה ואלו לא אחיו.

ג'ונה עונה – מה לעשות עם הנער שאיתם, יש איתם נער, אח שלישי, הצעיר עם הפצעים ברגליים.
פלאש: גינת לוינסקי, לא רחוק מהאחים יושב נער מקסים, מתולתל, על שוקי רגליו עדיין מגלידים החתכים שנגרמו לו על ידי הבדואים במעבר מסיני לישראל. פצעים מגעילים.
ברקה מחזיק את השפופרת המום. המצלמה סוגרת עליו.

מה שמו, הוא שואל. ג'ונה לא זוכר את שם הנער.

את השלישי אני לא מכיר, אומר ברקה. אני רוצה לבדוק אותו. תגיד לו שמחר בבוקר יהיה מוכן לעבודה. אני אוסף אותו.

שתיקה מהצד השני מבהירה כמה זה מוזר. ברקה אף פעם לא עשה דבר כזה. 
ברקה ממשיך - שיחכה מוקדם בבוקר בגינה, ללא האחים. 

21. חוץ. גינת לוינסקי – יום

גינת לוינסקי, מוקדם בבוקר. הג'יפ הירקרק מתקרב. בגינה ישנים מספר חסרי בית. בנא יושב על המדרכה מחכה, קם כשהג'יפ מתקרב. החלון נפתח אוטומטית, ברקה מביט בבנא שמתקרב לחלון. 
ברקה שואל – אותך הוא שלח? בנא אומר – כן, אמרו לי להיות כאן בשש בבוקר. ברקה אומר: אתה נראה לי קצת חלש. אתה חזק? בנא אומר – לא, לא, אדוני אני חזק כמו תאו.  
ברקה מחייך. מורה לו לעלות. – מרחוק אנו רואים את האחים, מעט דואגים, מביטים בבנא עולה לרכב – בנא מנופף להם לשלום, מסמן 'הכל בסדר' ברקה מביט בהם. ברור שהם ישנו בגינה, נראים מוזנחים.
22. חוץ/פנים. נסיעה בכביש החוף – יום

שוב נסיעה על כביש החוף. ליד ברקה יושב בנא. הנער מקסים. שובה לב, מתולתל, לא מסופר, שובב למראה. הוא מספר בצער על כך שאין לו ולאחיו דירה ומקווה שהמצב ישתנה במהרה. בנא נלהב מכמות הכפתורים ברכב. ברקה מאפשר לו לשחק קצת – ללמוד. זה מצחיק כשהוא מחמם לעצמו את התחת בטעות והוא קופץ במושב בבהלה. ברקה מביט ברגליו של הנער. הפצעים צריכים טיפול.
בשיחה בניהם ברקה מנסה ללמוד מבנא כיצד הגיעו, מתי, האם חטפו מכות מהבדואים בדרך, כמה עלתה הגעתם, ולאט לאט הוא מכוון לכיוון כמה אחים יש לו, כמה אנשים נשארו בבית – האם הוריו עוד חיים? בנא מספר בחופשיות, גם על אח אחד שמת כשהוא היה בן שלוש. על האב שחלה מצער. 
ברקה שואל כיצד האח מת. בנא אומר שאחיו היה בערך בגילו כשניסה להסתנן לארץ והבדואים הרגו אותו. 

ברקה מסתיר את רגשותיו ושואל אם הוא זוכר משהו מאותו אח. בנא עונה – הוא היה מסובב אותי באוויר, תמיד חלם לעוף באווירון לאמריקה. היו לו פנים טובות. הוא אהב אותי, אני די בטוח בזה. אחים שלי אומרים שהיה שוויצר, רצה לנסוע, לעשות כסף, מליינים, חשב שהוא יותר טוב מהם.
23. חוץ. חצר בית שאול – יום

ברקה מדריך את בנא לעבוד בגינה, לעזור בגיזום וכו. ברקה מכיר לבנא את הבית – בנא לומד להכיר את מופרעות המקום, מכיר את לילך, את תמרה. בנא אינו מבין הרבה אנגלית ועוד פחות מכך עברית. לילך לעומת זאת דוברת מעט ערבית מוגבלת למה שהיא לומדת בביה"ס. 'איפה אתה הולך בי"ס? אני עירוני א'. בן כמה אתה? אני בת 17 '.. לילך מפריעה לבנא לעבוד, מנסה להסביר לו שזה אסור לפי החוק להעביד אותו וכולי.
ברקה יוצא לחצר, מביא משחה אנטיביוטית ומטפל בפצעים של בנא. 

במהלך היום מתקשר המתווך בשמחה – המשא ומתן של הווקסמנים עלה על שרטון
. בעל הבית יצר קשר – במיליון וחצי הם סוגרים. ברקה שמח – אבל – שאול יוצא לחצר, על רקע גילוי השקר (הוא דיבר עם עוד"שא ששאל אותו בשמחה מתי סוגרים את הדירה) – המתווך כלל לא הציע את הצעתו של שאול, ברקה שיקר. ברקה אוחז בלחיו אחרי הסטירה – כולם עדים להשפלתו – גם בנא. שאול רותח. המתווך אפילו לא התקשר להציע 3 מיליון, הוא בכוונה רצה להדגיש בפני הווקסמנים שלא יתערבו לו בעסקים. 
ברקה סופג את הביקורת בדממה ואז ממשיך לעגל פינות – ממציא שהמתווך תפס את בעל הבית ורצה להציע לו אבל עוד לפני שהספיק בעל הדירה אמר שטוב שהוא מתקשר כי הווקסמנים ירדו מהמשא ומתן. יש להם את הדירה במחיר שרצו, מיליון וחצי. כל מה שצריך זה להכין חוזה. שאול המום מעצמו, פונה לבית – תמרה שהייתה עדה לסטירה, קמה והולכת אחריו.
תמרה בשוק מהסטירה. היא כועסת על שאול ומתעמתת עמו. התוצאה – היא מכריחה אותו לצאת לבדיקות שהרופא מבקש.   
24. פנים. חדר שאול – יום

שאול קורא לברקה ומתנצל בפניו. הוא לא יודע מה קרה לו. הוא מספר לברקה שהוא ילך לבדיקות. הוא מבקש מברקה כדור. לפתע - ברקה מבקש ממנו להביא עובד לבית. שאול מופתע, זה לא קרה מעולם. זה הנער, אומר ברקה, שעובד עכשיו בגינה. הוא מזכיר לי את עצמי בגילו, אני רוצה לעזור לו. שיגנן בגינה, שינקה את הברכה. אני אשלם את המשכורות שלו. מה פתאום אתה תשלם? אומר שאול שנראה ששב לעצמו מעט. תביא אותו אם הוא מזכיר לך את עצמך אולי תיזכר קצת במקום שלך ולא תעצבן אותי כל כך. מחייכים. 
25. חוץ/פנים. נסיעה –  ערב
בערב. ברקה מחזיר את בנא בסוף יום העבודה. במקום לקחת אותו לשכונת נווה שאנן, הוא לוקח אותו לדירתו. הוא מסביר לבנא שאין לו צורך בדירה כרגע, אם בנא רוצה – עדיף שיישאר כאן. בנא אומר שהוא מעדיף לישון עם אחיו. ברקה מסביר לו שהוא לא יוכל לקחת אותו יום-יום לעבודה, ככה בנא יצטרך לקחת שני אוטובוסים ולקום בחמש וכו – בנא בכל זאת אומר שהוא מעדיף לישון עם אחיו. ברקה שואל למה – והוא עונה – לא נעים לי שאחי הגדולים ישנו מתחת לשמים ואני אישן כאן.
ברקה מחד 'מתאהב' בנער ומאידך כועס ומקנא. איך שאתה רוצה, מבחינתי אתה יכול לקום כל בוקר בארבע. בנא מנסה לשכנע אותו להביא גם את האחים לעבודה בבית אבל ברקה מתחמק. ברקה נותן לבנא מזומן משכורתו להיום, בנא מאושר. ברקה נותן לו גם במתנה חפצים שהוא לא צריך ואומר קח, קח – אייפד, אמ פי, מחזר אחריו. 
26. חוץ/פנים. נסיעה בכביש החוף – לילה
בנסיעה, בלילה, בנא מעיז ושואל את ברקה למה האיש הרביץ לו – הוא חושש שמרביצים במקום הזה וגם הוא יחטוף. ברקה אומר שזה נובע ממחלה ולא ככה נראה היום יום שם בבית ושזו פעם ראשונה ואחרונה ושאין לבנא מה לחשוש. הוא משקר לבנא, אומר שמחר הוא צריך מאיזו סיבה להיות מוקדם בבוקר בשכונה וששוב יאסוף אותו בבוקר. בנא שמח, מודה לו מאוד.
קאט ל:

בלילה ברקה נוסע לבד. לראשונה הוא נוגע במקום בו חטף סטירה. זה עדיין מעט כואב, בעיקר בלב. זאביו מתקשרת שוב, ראתה את הרכב שלו בשכונה הוא מנפנף אותה שוב.
הוא מחייג לעוד"שא אנו לא שומעים את השיחה.
27. חוץ/פנים. חצר הבית – יום

יום חדש. שגרה, בנא עובד בגינה, לילך חוזרת מביה"ס היא מנסה להמריד את בנא שיפסיק להיות עבד, היא מנסה להסביר לו שזה נגד החוק
 שהוא עובד כאן בגילו הצעיר. בנא לא ממש מבין. לבסוף היא משכנעת אותו לעזור לה להרכיב את האוהל שלה. בנא מאוד מתלהב מיופייה
 אך נזהר. תמרה מרוצה, יש לה קצת שקט מלילך.
28. פנים. משרד עוד"שא – יום

ברקה פוגש את עוד"שא. הוא מנסה להבין איתו את הסטאטוס של בנא – אנו לומדים על הצורך להפטר מהאחים כדי שתתאפשר אומנה (ללא משפחה בארץ - ניתן לאמץ קטין!). 
29. חוץ/פנים. ביתה של זאביו – יום

ברקה עומד בחלון, רוכס את חולצתו. הוא מביט החוצה ומטה אל שכונת נווה שאנן. זאביו מתלבשת, אנו מבינים שהם אחרי. 

הם משחקים במשחק שכנראה הם רגילים בו – זאביו מנסה לנחש את שמו האמיתי. 

היא מנחשת מספר שמות ולבסוף אומרת, תגיד את האמת, מכל השמות שכבר אמרתי, צדקתי באחד מהם? הוא אומר פשוט – ברוך. זה שמי. הוא ממשיך להביט מטה. 

איפה אתה, היא שואלת.
הוא מביט בה, 

אתה לא כאן.

סמי נכנס, אומר שלום אבא. ברקה מביט בזאביו. הוא מתקרב לילד, מתכופף ואומר, אני לא אבא שלך. אתה מבין? אני לא אבא. 

הוא לוקח את חפציו ויוצא.

הילד נפרד ממנו ב'להתראות אבא'.

30. חוץ. השכונה – יום

ברקה פוסע עם התיק השחור שכולם מביטים בו. הוא פוגש את האחים בגינה, הם ישנים מתחת לארגזים. ברקה מגלה להפתעתו את חפציו בידיהם – האי-פד האם-פי. זה מכעיס אותו. אומר להם בואו. הם באים איתו, נכנסים לרכב.

31. פנים. הרכב  – יום

ברקה לוקח את האחים ברכב. הם יושבים מאחור, מעט מפוחדים. הם מקווים שהוא לוקח אותם לעבודה. 
32. חוץ. דרך בין עירונית - יום
הוא לוקח אותם למקום ממנו רואים את רישפון מלמעלה. הוא אומר להם – באחד מהבתים האלה אני חי. יש לי כאן מישהו שצריך עזרה, טיפול, אדם חולה. אני רוצה שבנא יטפל בו. זה איש טוב, הוא אימץ אותי, ואני יכול לגרום לזה שהוא יאמץ את בנא. הוא איש עשיר מאוד, הוא עושה מה שאני מבקש. 

יש לי כאן כסף, (מראה על התיק) אני רוצה שתחתמו לי על הטפסים שאומרים שאתם לא קרובי משפחה של בנא. אני אדאג לו, לא יחסר לו כלום
. אתם תחזרו לאריתריאה. אני אתן לכם כסף לכם ולמשפחתכם - אבל אתם תיעלמו היום, אני אדאג לזה שיגרשו אתכם בלי בעיה ולא ישמע ממכם לעולם אחרת יהיה האימוץ בסכנה.
האחים עומדים בחוץ עם המסמכים, מתייעצים, מביטים על השכונה העשירה. ברקה יושב ברכב – הם בגבם אליו. לחיצה קטנה על הגז ושניהם יפלו לתהום. הוא רק מביט בהם. היד על מעצור היד. היד השנייה על ההגה. לפתע יש תחושה שהרכב מתקרב אליהם.
כדאי שנשמע [אולי כולל גם ברקה] שהם מתלבטים כי האיש הזה מוזר – ולא ברור מה הוא רוצה מבנא והם לא סומכים עליו [אולי בסבטקסט חושדים בו שבגלל שבנא כל כך יפה הוא יסחור בו  כזונה ממין זכר או משהו כזה]
האחים חוזרים. הם לא מוכנים לחתום. ברקה מתווכח איתם, מנסה לשכנע, הרי זה לטובתו, לטובת כולם. הם לא נעתרים. הם אומרים: אנו לא מוכנים. הבטחנו לאבינו שנחזיר את הנער, שלא נעזוב אותו לעולם לבד. ברקה מביט בהם בדממה. עליו הם וויתרו. על בנא הם לא. 
33. חוץ/פנים. נסיעה  – לילה
ברקה נוסע לבד בלילה מוצף ברגשות. 
34. פנים. בית שאול  – לילה
ברקה נכנס פנימה ומיד מרגיש שמשהו לא בסדר. לילך בוכה בסלון. תמרה יוצאת לסלון היא מספרת לו שלשאול יש גידול בראש. הגידול הוא זה שמשפיע קשות על מצב רוחו והוא חייב ניתוח. יש סיכוי שימות. הוא צריך לטוס לגרמניה כי הניתוח צריך להיות בתנאים מסוימים שלא קיימים בארץ. תמרה תיסע איתו, זה קורה כבר מחר. מחרתיים הניתוח.
35. חוץ. החצר  – יום
שאול יושב בתוך הרכב המרשים, בוהה. ברקה מביט בו. שאול לא מחזיר מבט – אולי הם לא יראו זה את זה יותר, אבל את שאול זה לא ממש מעניין כעת.  

התיק השחור מלא הכסף עדיין כל הזמן בידיו של ברקה. תמרה נפרדת מלילך. רכבו של שאול מחכה, עם הנהג. תמרה אומרת לברקה שישמור על לילך מדגישה כמה היא מודאגת ומשביעה אותו , ושישים עיין על הבית כולו. הם יהיו בקשר. תמרה נראית שונה. מחלתו של בעלה כמו ביגרה אותה והיא ולילך אינן מתווכחות. תמרה לבושה מרשים יותר ונראה שהיא גדלה לתוך האחריות. 
36. פנים. חדר שאול  – יום
ברקה מסיים להכניס את הכסף לכספת. הכל רשום ומתויק ומסודר. הוא לוקח מספר שטרות (כמו ששאול היה נותן לו) סוגר את הכספת ומסובב את הכפתור. הוא יוצא מבלי לנגוע בכלום סביב.

37. חוץ. חצר הבית – יום
לילך מגלה שהאחים של בנא והוא ישנים בגינת לוינסקי – היא בשוק, כועסת וכל החששות מכך שאמא שלה לא כאן וששאול בניתוח יוצאות עכשיו לטובת האחים ולעזרתם. התוקפנות של כלפי ברקה עולה מדרגה. בנא סיפר לה שהאחים שלו והוא כנראה עוזבים לאילת כי אין לאחים עבודה ואיפה לישון. ברקה המום. הוא לא ידע שהאחים בודקים אפשרות לעבור. הוא חושש מאוד לאבד את בנא. 
לילך ממשיכה ואומרת שאחיו של בנא לא רוצים לגנוב אופניים ואייפונים ואיך זה יכול להיות שברקה ושאול לא מוצאים להם עבודה ודירה ושמחר הם יבואו לכאן לרישפון. ברקה מזועזע מהרעיון שהם יגיעו. הוא מנסה לשכנע את לילך לרדת מזה ואומר שהוריה לא היו מאשרים כזה דבר. היא טוענת שהם לא כאן כדי לשאול, נכון? ברקה נאלץ להסכים. הוא נעלם לתוך הבית. לילך ובנא נשארים בחוץ. היא אומרת לו שהלילה הוא נשאר לישון איתה כאן ומחר יביאו את אחיו והיא תדאג לכול. בנא מנסה להסביר לה שהוא לא יכול.
38. פנים. הבית – יום
ברקה בינתיים מסיים שיחה עם ג'ונה (אנו נכנסים לסוף השיחה ורק ברור שברקה הורה לו לעשות משהו). לילך ובנא נכנסים בחופשיות למטבח, בנא נגרר אחריה – זו הפעם הראשונה שהוא נכנס לבית. הוא מתפלא מהעושר. ברקה מביט בו מופתע מהחופשיות שלו, מהטבעיות שבה הוא נכנס לבית. הם לוקחים משהו מהמקרר ולילך רוצה לגרור את בנא למעלה אבל בנא עוצר אותה – הוא מבקש מברקה שיסביר לה בעברית שהוא לא יכול להישאר כאן, הוא חייב לחזור לאחיו שידאגו לו. ברקה מסביר לה – היא אומרת מה הבעיה – שיתקשר אליהם. ברקה אומר שאין להם פלאפונים. וגם שבנא לא מוכן לישון כאן כשהם ישנים בחוץ. לילך מתאהבת בבנא ברגע זה סופית. היא מהנהנת ואומרת לו שמחר יבואו אחיו לפה. היא נותנת לו פלאפון, שיהיה לו שהיא תוכל לדבר איתו. 
39. חוץ. השכונה – יום
בלילה ברקה מביא את בנא 'הביתה' – הפלא ופלא – מסתבר שהאחים נעצרו. הם בכלא
.
בנא עצוב והמום. אחיו נעלמו. באו שוטרים ולקחו אותם. הוא מבקש את עזרתו של ברקה. ברקה לוקח אותו תחת חסותו. בנא מתנצל, האי-פד והאם-פי הוחרמו ממנו – השוטרים חשבו שאחיו גנבים. הוא מבקש את עזרת ברקה לשחרור האחים וברקה מבטיח לעשות ככל יכולתו.
40. חוץ/פנים. נסיעה – לילה
ברקה ובנא נוסעים הביתה. בנא עצוב נורא ומרגיש אשמה שעוזרים לא ככה. הוא שואל 'במה זכה?' למה אתה עוזר לי כל כך. ברקה אומר שהוא מזכיר לו את עצמו בגילו. גם הוא היה בן 15 בערך כשהגיע לארץ ולמזלו שאול אימץ אותו
. 

41. חוץ. חצר הבית – לילה
הם מגיעים הביתה. ברקה מזהיר אותו מלילך, מסביר לו שעכשיו הוא צריך להיות זהיר על מקומו. האדונים, הם נראים שהם מתייחסים אלינו כמו לעצמם, אבל צריך תמיד להיות על המשמר, ולא חס וחלילה לתת לעצמך לחצות את הגבולות בינך לבנם, כי אתה עלול לאבד הכל. בנא מקשיב היטב.
הם נכנסים לסלון, מספרים ללילך מה קרה, היא המומה, שואלת את ברקה מה אפשר לעשות, הוא אומר לה שצלצל לעוד"שא, הוא מנסה לעזור אבל זה מסובך, הוא לא רצה שבנא ידע אז שלא תספר לו, אחיו מואשמים בגניבה ועוד דברים לא נעימים בכלל (הוא רומז לאלימות מינית ושכרון). ייתכן שהם יגורשו בקרוב. הוא מבקש מלילך לא לספר ולא לצער את בנא. לילך מהנהנת בהבנה. היא לוקחת את בנא ומראה לו את חדר האורחים בו יישן.
42. פנים. חדר שינה - לילה
בלילה, ברקה מביט באהבה באחיו הקטן ישן. בנא מתעורר לפתע ומבחין בו – נבהל – מה העניין? אין עניין ברקה עונה, היה קר סגרתי חלון. תישן טוב.
· כללי – הסיקוונס המתקרב יהיה מפותח יותר בעתיד 
ברקה מנצל את העצב של בנא כדי להמשיך לחזר אחריו ולנסות להשכיח ממנו את אחיו. ואכן בנא וברקה מתקרבים. זהו משולש עם לילך. לילך מנסה להפוך את בנא לחבר, לבן זוג, לקחת אותו כמו בן כיתה ליציאות וכו. הניתוח של שאול מסתבך – נראה ששאול הולך לגמור את חייו. הוא ללא הכרה, מונשם. חזרתם של תמרה ושאול מתעכבת.
צריך להוסיף בסיקוונס הזה עוד פיתול עלילתי -מה שמתואר כרגע הוא המשך של מה שקודם. אולי משהו מול האחים .   
43. פנים. הבית - יום
לילך ובנא מתקרבים, הוא משוחרר בבית הרבה יותר ממה שברקה אי פעם היה. 

ברקה תופס את השניים משתובבים במיטה של שאול ולילך. הוא בשוק ומגרש את בנא ואת לילך משם. כשהם לא שם, הוא מביט לרגע במיטה המפנקת. מרים פקק זכוכית - מרחרח לרגע את הוויסקי המשובח. 

לילך רוצה שבנא יצא איתה בערב, היא רוצה להשוויץ בו מול חבריה – אבל גם לעשות פרובוקציה. ברקה מודאג מאוד. הוא מסביר לבנא שזה מסוכן, עדיף שיצאו למקומות שלהם. הוא משכנע אותו שיצאו למועדון בנווה שאנן – לילך נדחפת.
44. חוץ/פנים. נסיעה – לילה
ברקה מנסה להיות 'אריתראי' יותר בשביל בנא. קונה את המוסיקה שהוא אוהב, הם יוצאים למועדון של שחורים, לילך מצטרפת. הם נוסעים יחד ושומעים מוסיקה שחורה, אפריקאית. בנא שר להם את המילים. זהו רגע שמח לשלושתם. 
45. פנים. מועדון - לילה
ברקה משתכר מעט, זאביו שם, רוקדת עם מישהו וגורמת לו לקנא. 
בנא ולילך משתכרים. בנא מנסה ללמד את ברקה ולילך ריקוד כלשהו וברקה בשבילו מוכן לעשות הכל (דרך לילך נבין כמה יוצא דופן כל זה בשבילו.) הוא רוקד עם בנא. הם רוקדים שלושתם. 

שיכור, ברקה מרשה לעצמו לקחת את זאביו מהאיש שרוקד איתה ויש להם רגע קצר במועדון שבו הוא מרשה לעצמו לנשק אותה בתשוקה גדולה. מישהו מפריע, קורא לו לבוא מהר - כשהוא חוזר פנימה, למועדון, מתגלה שלילך ובנא הסתבכו עם כמה סודנים – ברקה יוצא הכי גבר כשהוא מאיים מפריד ומוציא אותם משם בשלום.
אכן סצינות יפות אבל מחייב תפניות עלילתיות – הסתבכות קצת יותר קשה של לילך ובנא- משהו שמחייב את ברקה להפעיל יותר מקצת כח פיזי , זאביו כמעט מגלה לבנא /לילך משהו וכו' וכו' .

46. פנים/ חוץ. נסיעה – לילה
נסיעת לילה הביתה. השלושה מתפוצצים מצחוק ממשהו בדרך הביתה. כיף. נעורים. חופש. 

בנא ולילך מאוהבים, נותנים ידיים בסתר. 

ברקה 'מאוהב' בבנא, מביט בו בהערצה ובאהבה. 
47. חוץ. חצר ים – לילה
עוברים ליד הים, הנוער רוצה לים, עוצרים, רצים לים. נכנסים בתחתונים למים.

48. חוץ. כביש  – לילה
שלוש בבוקר, ברקה מאפשר לבנא לנהוג – ניידת עוצרת את שלושתם. בנא מבוהל. ברקה אומר שלא ידאג. השניים נלקחים למעצר. לילך משוחררת, היא צורחת איך עוצרים רק אותם, למה כי הם שחורים?! זו גזענות!! -  עוצרים גם אותה. 
49. פנים. משטרה  – לילה
לילך משקרת בנחישות. בנא לא נהג, רק ישב ליד ההגה. אי אפשר לגרש אותו, הוא מועמד לאימוץ, הנה תתקשרו לאמא שלי. היא מתקשרת לאמה. האם נבהלת, מה קרה? כלום אנחנו במשטרה, תגידי לשוטרים שבנא עומד להיות מואמץ אחרת יגרשו אותו. תמרה משתפת פעולה, יוצאת סבבה. לילך מודה לה. הם מתקשרים לעוד"שא שיבוא. הוא מגיע ומשחרר אותם.
מאוד חשוב מה קורה לברקה בכל הסצינה הזו- הוא לא יכול להיעלם . אולי הוא מנסה לעצור את לילך? או להיפך – היא היסטרית סתם והוא בא עם הפתרון ?
50. חוץ. משטרה – לילה
במעצר, עוד"שא מגיע ומציל אותם. בנא מנסה לשאול אותו על האחים, - מה קרה עד עכשיו ביחסו אליהם ? 
 האם הצליח לגלות מה עלה בגורלם? עוד"שא לא יודע על מה הוא מדבר. בנא אומר לו, ברקה אמר שאתה בודק מה איתם. עוד"שא לא יודע על מה הוא מדבר. בנא מוטרד. 
ביציאה מהמעצר ברקה מודה לעוד"שא אבל זה מפתיע אותו ואומר שהוא שמע שלילך הייתה אתם במועדון לילה אפריקאי ושזו לא נראית לו התנהגות הולמת. ברקה מסביר שלא יכול היה לעצור אותה. מבטיח שזה לא יקרה שוב. 
לדעתי זה חלש מדי שעודשא הוא זה שבא בטענות לברקה – לדעתי הוא הלשין לתמרה וברקה מקבל טלפון זועם מתמרה או שאול
51. חוץ. השכונה – יום
ברקה מלמד את בנא את העבודה בשכונת נווה שאנן. הנער עוזר לו למלא את המזוודה השחורה בכסף. דבר זה גרם לוויכוחים בין לילך ובנא וניסיונות שלה למנוע מבנא לקחת חלק בכל זה. האמת היא שבנא סובל מזה בעצמו ולא אוהב את העבודה החדשה, הוא מבקש מברקה להישאר בתחום הבית. 
במהלך יום עבודה כזה בנווה שאנן, בנא רואה מישהו – מגבני'ק - מביא לברקה חבילה – ברקה מוציא משם אי-פד ומיד מטמין חזרה בשקית. בנא לא מבין מה ראה אבל משהו מוזר לו.
שוב בנא שכח מאחיו?
52. פנים. הבית – יום
בינתיים שאול מתאושש בגרמניה. לילך ותמרה בסקייפ והיא מבקשת ממנה שיאמצו באמת את בנא. תמרה אומרת שידברו על זה בבית. שאול דווקא מוכן, הם מאושרים ששאול בחיים ונראה שהעתיד של כולם ורוד. שאול אסיר תודה לברקה על כל התקופה הזאת וגם אכול רגשות אשמה מסוימים. הוא מוכן לתת לברקה הכל. ברקה מנסה בעדינות לעודד חתימה של שאול על אומנה לבנא. שאול אומר שזה צעד גדול ושיבדקו לעומק כשישובו לארץ לאחר שיתאושש. 
לא ברור מה העמדה של ברקה מול לילך בענין האומנה/אימוץ . האם הם פועלים יחד /מתואמים וכו'?

האם יש להם קונפליקט בענין 
53. פנים. הבית –  לילה
אבל בנא לא שלם. העובדות החדשות שנקרו לפניו מטרידות אותו והוא חושד. הוא עדיין מחפש את אחיו ונעזר גם בלילך. באחד הלילות, בנא נמצא בחדרה של לילך. לילך אינה שם ואנו לומדים שבנא עצבן אותה ואחת מחברותיה העלתה תמונה שלהם לפייס בוק וברקה זועם ואומר לו שהוא לא נזהר ושהוא צריך תמיד להיות על המשמר. בנא מתעמת אתו ואומר שהוא לא כמוהו. ברקה אומר, איך הוא רוצה שיאמצו אותו בכלל אם הוא לא יודע גבולות ומסבך הכל. בנא עונה שאינו רוצה אימוץ, שהוא רוצה את אחיו חזרה. ברקה חוזר למטה סעור ופגוע. 
יש פה ערבוב בין בעיית הפייסבוק- לבין המריבה של בנא ולילך אלו שני נושאים שונים שלא ברור הקשר ביניהם. 
לילך ובנא משלימים, להפתעתו של ברקה עוד באותו הערב.
54. סיקוונס חיפוש
בנא מורד בברקה ומבקש מלילך לעזור לו לחפש את אחיו. כאן היא מספרת לו מה אחיו עשו (התשכרו ספק אנסו), כמובן שאלה שקרים -  של ברקה. וחשדו של בנא גדל. חיפושיהם מובילים את השניים לבית מעצר אבו כביר. שם, בפגישה עם האחים, מסתבר לבנא שברקה היה אצל אחיו וביקש מהם לחתום על מסמך שחרור. בנא מופתע מאוד. למה הוא מופתע? הרי הוא יודע שברקה מנסה מהלך של אומנה.

 אחר כך הוא מבין מהם שהשוטרים ידעו שהאי-פד אצלם וכך גם האם-פי
 והוא מתחיל לחבר עניינים. בדרך חזרה מהמעצר, לילך אומרת לו שלברקה יש קשרים עם מג"ב ואולי הוא יכול לשחרר אותם. בנא רק מביט בה. מופתע עוד יותר. הוא מבין שיתכן וברקה גרם להם להיעצר.
כמו כן הוא למד שהאחים מועמדים לגירוש ושכל יום יכול להיות היום האחרון שלהם בארץ.
55. חוץ. חצר הבית – לילה
בלילה, בנא מנסה לברוח
 משם – ברקה במקרה תופס אותו. בנא מתעמת עם ברקה, הוא מאשים את ברקה בכך שאחיו אסורים ושואל אם ברקה גרם לכך – אני ראיתי שקבלת את האייפד בחזרה, מי נתן לך? מאיפה קבלת אותו? תודה שקבלת בחזרה! ברקה מנסה להתנגד להאשמות אבל בנא ממשיך לתקוף – למה אתה עוזר לי? מה אתה רוצה ממני? ברקה מתגונן ואומר שהוא מזכיר לו את עצמו כשהיה ילד ושהוא רוצה לעזור לו לגדול – להיות עצמאי, להיות מישהו – בנא קוטע – אני טוב לי עם מי שאני, אני לא רוצה להשתנות, אתה חושב שאתה יותר טוב מאתנו, אתה חופשי מבחוץ אבל מבפנים אתה עבד. עבד! 
ברקה חסר מילים. בנא אומר שהוא עוזב, חוזר לשכונה חוזר לאריתריאה, רק לא כאן. ברקה מתחנן, אומר שיגרשו אותו, שיכניסו לכלא, שירביצו לו, בנא אומר לו
, אתה כל הזמן אומר שאני מזכיר לך את עצמך, אבל אני בכלל לא דומה לך, לי יש משפחה, לך אין, למה אתה כל הזמן מנסה להפריד בינינו?
ברקה אומר לו: האחים שלך, הם לא באמת דואגים לך – הם, אם היו דואגים לך באמת, היו משאירים אותך כאן, משחררים אותך, נותנים לך עתיד – בנא קוטע ואומר לברקה שהוא לא מבין כלום, שאחיו לא משחררים אותו כי אחיו שמת, שבר את הלב של אבא שלהם, ברקה שואל למה לא שמרו עליו, למה הם נתנו לו למות במדבר?! בנא אומר, הם כעסו עליו! כשהוא ברח מהצבא, אנסו את אשתו של פטריק, לקחו להם את כל הכסף, גם לג'יימס, הם לא יכלו לעזור לו, 
ואחר כך הם הבטיחו לאבא שלנו, שאותי לא יעזבו לעולם! 

בנא עוזב. ברקה המום לשמע המידע החדש על אחיו.
56. פנים. הבית – לילה
משבר. ברקה לבד. הוא עולה לחדר של שאול, פותח מהווסקי – מוזג לעצמו. מעולם לא עשה זאת קודם. הוא מתיישב על המיטה שמעולם לא ישב עליה. לילך מופיעה בדלת היא כועסת על בנא  - מסתבר שהוא גנב ממנה ונעלם. כל הכעס שלה יוצא על ברקה – בגללו גנב ממנה בגללו עזב אותה. היא מאשימה אותו בניסיון לקחת לעצמו את בנא מאחיו, שואלת מה האינטרס שלו ורומזת שאולי יש שם משהו אפל, היא מאשימה אותו בבגידה בעם שלו ולבסוף ברקה מוריד לה סטירה. לילך בשוק. ברקה מתנצל ומתנצל הוא לא יודע מה קרה לו, הוא דואג לבנא נורא, הוא .. זה לא ... זה .. מגמגם, חסר מילים לראשונה בסרט. היא מפנה לו את גבה  - מביטה במראה – רואים בברור את חמשת האצבעות שלו על פניה. 

היא מביטה בזה ונעלמת לעומק הבית. 

57. חוץ. השכונה – יום
למחרת ברקה מסתובב ברחובות השכונה התל אביבית, עושה את הסיבוב השבועי לגביית הכספים. הוא פוגש את המתווך ומנסה לברר על בנא. המתווך מודיע לו שבנא ישן באחת הדירות הלילה ואם זה מתואם עם בראקה? בראקה אומר: אל תתן לו לישון פה יותר. שיחפש לו מיטה אצל הסודנים. ממתי נתנו לו רשות לישון פה? האם נכון לברקה כל כך להתאכזר לאחיו [למרות הכאב?] . אני מציע להיפך – שהמתווך לא נתן לבנא לישון בדירה שלהם [כהמשך של ההוראה שלו מההתחלה ] ועכשיו ברקה משנה את החלטתו ומבקש שיתן לו . 
58.  פנים. דירת זאביו - יום
הוא הולך לזאביו. הוא נראה רע, סדקים מתגלים בדמות שעטה על פניו במשך שנים. הוא עולה אליה. לא מסוגל לשכב איתה. זה לא קרה לו אף פעם, עם אף אחת. היא שואלת אותו אם זה קשור לנער הזה שהביא לבית. הוא לא עונה. היא אומרת שלה הוא לא נתן אף פעם להיכנס לבית ושמר על עולמות נפרדים ואולי צדק אם זה מה שהנער עושה לו. שומעים את הכעס בקולה, למרות שהיא מנסה לשמור על איפוק. הילד שלהם מופיע שוב, נכנס איתם למיטה. ברקה מדוכא ואפילו חסר כוחות לדחות את הילד. הוא נשאר לישון.
59. חוץ. השכונה - יום
למחרת ברקה מסתובב ברחובות השכונה התל אביבית ומחפש את בנא. איש לא יודע היכן הנער. ברקה אובד עצות. יכול להיות שהמתווך מספר לו שהוא סירב לישון בדירות שלהם 
60. חוץ. חצר הבית – יום
תמרה חזרה הביתה. ברקה מגיע הביתה, מופתע שהיא שם. תמרה לוקחת את ברקה לשיחה. מאחוריה, במטבח, לילך מכינה לעצמה סעודה, מתעלמת לחלוטין מנוכחותו של ברקה אבל בעצם מודעת מאוד לזה שהוא שם. יש תחושה של הבנה הדדית בין לילך ותמרה, כאילו הן התאחדו סוף סוף – כנגדו. 
תמרה מודיעה לברקה שהוא מפוטר. הוא רוצה שברקה יעזוב לאלתר. יש כאן מעטפה עם פיצויים. 
למה? לא ברור?
ברקה שואל אם שאול מרגיש יותר טוב. 
שאול מרגיש הרבה יותר טוב. 
והוא יודע שאת מפטרת אותי? 
הוא ביקש לתת לך את זה – היא מוציאה מעטפה עם כסף ונותנת לו. 

היא מוסיפה ששאול ביקש ממנו להשאיר את המפתחות של הדירה שלו ושל הרכב. ברקה מביט בלילך שבמטבח. היא לא מחזירה מבט.  
המערכה האחרונה 

61. פנים/חוץ. נסיעה - יום
ברקה נוסע באוטובוס.
ברקה מחליף אוטובוס. המון עובדים זרים סביבו.
מוקף בפליטים. האטובוס מגיע לתחנה המרכזית הישנה.
ברקה פוגש שוב את המתווך, שואל אם ראה את בנא. המתווך לא ראה אותו. ברקה אומר שהתחרט ושיתן לבנא מקום לישון – המתווך אומר, או נכון יותר מגמגם, שלא בטוח שהוא יכול.. יש בוס חדש (המתווך בעצמו הוא הבוס החדש..).. ברקה מבין. לא רק שדבר פיטוריו כבר נודע  - הוא כבר הוחלף. ברקה נותן לו כסף ואומר. אם יצטרך מקום לישון זה עלי. המתווך לוקח את הכסף.
62.  חוץ. רחובות - יום
ברקה בדד. פוסע ברחובות נווה שאנן, מחפש את אחיו בנא שנטש אותו. שואל בכל מקום. 
עובר ליד הבית של זאביו, אבל לא נכנס. מביט מעלה. מוותר.
63. פנים. באר מאולתר – יום
הוא יושב בבר, מתחיל לשתות. בודד. יושבי הבר מתלחששים עליו, הוא מרגיש עיניים ננעצות. את מרבית הפרצופים הוא מזהה- אלו דיירים שעד לא מזמן שילמו לו שכ"ד. 

מישהו חולף לידו – אולי ראינו את האיש מושפל בסיקוונס הפתיחה על יד ברקה כי לא שילם כסף, האיש יורק לידו. ברקה מתעלם. זאביו מתקשרת, הוא לא עונה.

אנשים רואים אותו ללא התיק מזוודה, ללא הג'יפ, השמועות פושטות מהר.  לחשושים סביבו. 

64. פנים. מועדון – לילה
הלילה יורד. ברקה ממשיך להשתכר, הוא מחפש את בנא במועדנים, בטוח שמצא אותו – מסובב מישהו – זה לא הוא. הוא הולך למועדון אחר, מחפש את בנא. לא מוצא. ממשיך להשתכר, רוקד.
הוא רוקד בבדידות עד אובדן הכרה. מסתבך במכות – הפעם חוטף כהוגן.
65. חוץ. רחוב- יום

בבוקר גבר נזרק מבר מאולתר אל הרחוב. זהו ברקה. אנשים יוצאים מהמועדון ושודדים אותו הוא מנסה להאבק אבל חסר אונים. ניידת מג"ב נעצרת, שואלים אותו משהו - הוא עונה בערבית, לא מבין עברית, מקלל, יורק, מתחצף. השוטרים מפרקים אותו במכות- ניתן לומר שהוא עשה הכל בשביל שזה יגיע לשם. הם כובלים אותו ודוחפים אותו בכוח לניידת, לקחת אותו למעצר. 
66. פנים. ניידת בנסיעה – יום
אחד המג"בניקים בניידת זה מישהו שהוא מכיר. ברקה שיכור, מדבר רק בערבית, אומר לשוטר "מה קרה? פתאום אתה לא מזהה אותי? אצלכם כל הכושים אותו דבר". השוטר שלא מבין ערבית בועט בו, שישתוק.
67. פנים. תחנת משטרה  – יום
הוא מתעורר בתא מעצר, ביחד עם עוד 40 עצורים, כולם אפריקאים. בנא יושב מולו. לידו שני אחיו הגדולים.

ברקה מביט בבנא, שואל, מה קרה לך? (גם בנא חבול)
בנא עונה שנעצר בכוונה כדי לפגוש את אחיו.
ברקה צוחק ואומר – גם אני נעצרתי כדי לפגוש את האחים שלי.
הם מביטים בו ללא הבנה.
אני ברקה הוא אומר. אחיכם שהשארתם במדבר למות.
דממה.
הוא פונה לבנא: הם לא ספרו לך על הטלפון, בנא. את זה הם לא ספרו. שצרחתי בטלפון שיצילו אותי. שיתנו את הכסף. את זה הם לא ספרו. אנסו אותי, היכו אותי, שברו את צלעותיי ואת רגלי, וידי. השאירו אותי למות בשמש, אבל לא מתי.
דממה. 
ג'יימס, הצעיר מבין המבוגרים מתחיל לבכות לפתע. להתייפח. כעבור רגע או שניים גם פטריק מתחיל. 
בנא וברקה מביטים זה בזה הם אינם בוכים.
תכונה במסדרון. ברקה מרים עיניו. סוהר פותח את התא: שלושתכם, קומו, אתם מגורשים. ברקה קם גם. הוא אומר שהוא רוצה לבוא איתם. הסוהר עונה לו שאלו ההוראות וזה לא בידיו. האחים קמים, נפרדים ממנו בחיבוק. בנא אחרון לחבקו., כשהנער בזרועותיו, ברקה מתייפח.
לילה. 
ברקה נשאר לבד בתא.
בוקר. שוב תכונה במסדרון. סוהר אומר לו לצאת, הגיעו לשחרר אותו בערבות.
הוא יוצא מהתא, פוסע אחרי הסוהר. לכיוון האור שבחוץ. מסונוור. ברקה שואל אם שאול היגיע לשחררו או שזה עוד"שא. הסוהר לא יודע מי שחרר אותו. זה גם לא ממש מעניין אותו.
באולם המעצרים עומדת זאביו. היא חתמה על הערבות, שמה את כל החסכונות שלה. הבן שלהם על הידיים שלה. הסוהר משחרר את ידיו ורגליו ושלושתם יוצאים החוצה. ברקה עומד באור המסנוור.
הם פונים ללכת, מתערבבים באין סוף העובדים הזרים החיים סביבם. תיכף כבר לא נראה אותם, מתערבבים בקהל
זאביו מתחילה לשחק את המשחק שלהם, לנחש שמות.

גם הילד מצטרף  ברקה אומר לבסוף - ברקה
סוף
�כדאי להבהיר טיפה מה הוא כן מרגיש [חושב שהוא מרגיש] כלפי זאביו


�פתרון יפה . הערה קטנה ברמת ההצגה של הפרויקט – התאור הזה בסינופסיס קצת מפורט מדי בשביל הפרופורציה שלו בסרט


�נדמה לי שכדאי להכיר קצת יותר את הדמויות של האחים [לפחות כמו לגבי שאול ותמרה]


�לדעתי גם בשלב הזה צריך לראות משהו קצת יותר מורכב 


�אם היא כזו אולי עדיף שתשאר בחוץ בשביתה – ואז תחלוף דרך החדר אוכל ותזרוק את ההערה שלה עם המיטות


�נדמה לי שזה לא נכון שעודשא יודע על זאביו – ברקה היה מסתיר מאוד אותה – לפחות מאנשים הקשורים ישירות לשאול.. אולי דווקא ג'ונה רומז


�איך אנחנו נדע שזה הם. הרי לא ראינו אותם בתחילת הסרט. וגם איננו יודעים בכלל שלברקה יש אחים.


�לדעתי עדיף שברקה גרם למוכר בעקיפין בעזרת המניפולציה שיצר לכך שהמומ עם הווקסמנים יכשל


�זה נגד החוק בכלל . נדמה לי שהטיעון צריך להיות הרבה יותר גורף. מה גם שהוא לא כל כך צעיר [ילדים  בגיל תיכון עובדים] 


�מה חושב הצופה על יחסה כלפי בנא? אני מציע לרמוז על רגש רומנטי כלשהוא גם מצידה [רגש שאחר כך יקבל את פירושו האמיתי]


�הייתי מוריד את ההדגשה הזו – לטובת השוחד הכספי שהוא מציע למשפחה שצריך להיות הרבה יותר.


�הקשר של ברקה למאסר לא מספיק נרמז קודם


�חזרתי מדי על מה שהצופה כבר שמע – צריך כאן עליית קומה קטנה, משהו טיפה יותר  בחשיפה של ברקה- 


�נדמה לי שזה העיקר ולא הגילוי על הבקשה לויתור 


�למה הוא צריך לברוח ? מדוע בכלל חזר עם לילך אם הוא לא רוצה להשאר שם?


�לדעתי בנא צריךלהטיח בו – האם הוא מאיים עליו שיעשה לו כמו שעשה לאחים שלו? שהפליל אותם


ורק אחרי תגובה שבורה של ברקה הוא יטיח בו את ענין חוסר המשפחה


�יש פה ערבוב של הרבה אלמנטים – שצריך ללבן – לדעתי העיקר צריך להיות שלא היה להם כסף ושהוא סיבך אותם  . בכל מקרה צריך שהם עצמם אוכלים את עצמם מאז – ולא רק בגלל ההבטחה לאבא





